

હરિની દષ્ટિ...



તમારા ભલેલા સન સાથે દિકરી સેટ થઈ શકશે... એ પણ રોજ ત્રણ કલાક 'ફેસબુક'નું રીડીંગ કરવા દેવાયેલી છે...!!

સાસરીથી પિયર જવા નીકળેલી રાંધેજાની પરીણીતા દિકરા સાથે લાપતા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર નજીક રાંધેજા ગામમાં રહેતી પરીણીતા પોતાના પિયર દિદોલ ગામે દિકરાને સાથે લઈને નીકળી હતી. હજુ સુધી તેણીનો કોઈ જ પત્તો મળ્યો નથી. પિયર દિદોલ ગામમાં કોથળીનું ઓપરેશન કરવા જવાનું કહીને પરીણીતા ઉપા જીવણભાઈ રાવળ તેના દિકરા નસીબને લઈને નીકળી હતી. પરીણીતાને પ્યાલ આચાર્યો કે પિયર પણ પહોંચી નથી. શોધખોળને અંતે પણ સગડ ન મળતા પેથાપુર પોલીસમથકમાં જાણવા જોગ નોંધાવતા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી હતી.

ગુમ થયેલ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગરના રાયપુર ગામે ભીખાજી જેઠાજી ઠાકોર પોતાના પરિવારજનો સાથે રહે છે. તેમની ૧૮



વર્ષીય દીકરી સેજલબેન ઠાકોર ૨૮ ઓગષ્ટના રોજ સવારે ૧૧ વાગે પોતાના ઘરેથી કુદરતી હાજતે જવાનું કહીને ઘર છોડીને ચાલી ગયેલ છે. દેખાવે પાતળા બાંધાની, રંગે ઘઉંવર્ણી તેમજ તે ગુજરાતી ભાષા જાણે છે. ગુમ થનાર યુવતીના પરિવારજનોએ આજ દિન સુધી શોધખોળ કરી પરંતુ યુવતી ન મળતા પરિવારજનોએ પોલીસ ફરિયાદ કરી છે. પોલીસે ફરિયાદ નોંધી તેની શોધખોળ હાથ ધરી છે.

ગરવી ગુર્જરીના નવા શો-રૂમનું કુડાસણ-ગાંધીનગર ખાતે ઉદ્ઘાટન



ગાંધીનગર, તા. ૭ રાજ્યના નાણા, ઉર્જા અને કુટિર ઉદ્યોગ મંત્રી શ્રી સૌરાભભાઈ પટેલે ગાંધીનગર ખાતે ગરવી ગુર્જરીના નવા શોરૂમનું ઉદ્ઘાટન કરતાં જણાવ્યું હતું કે, આપણી ધબકતી સમૃદ્ધ સંસ્કૃતિના પ્રતિબિંબરૂપ, વિવિધ પરંપરાગત કલાઓ અને હસ્તકલાઓ ધરાવતું ગુજરાત અદિતીય રાજ્ય છે. હાથશાળ અને હસ્તકલાઓ વિશિષ્ટ અભિવ્યક્તિઓ છે જે આપણી સમૃદ્ધ પરંપરાઓ અને સાંસ્કૃતિક વારસાનું પ્રતીક છે. ગુજરાત પટેળાં, મશરૂ, હેન્ડ બ્લોક પ્રિન્ટિંગ, ભરત કામ, બાંધણી કામ, પેચવર્ક, મડવર્ક, રોગાન પેઇન્ટીંગ, કલાકારી અને અન્ય ઘણી હસ્તકલાઓનું ગૌરવ ધરાવે છે ત્યારે ગરવી ગુર્જરીનો નવો શોરૂમ,

ગાંધીનગરમાં ૨૪૪૬ બિન સચિવાલય કલાર્કને નિમણૂક પત્રો અપાયા

ગાંધીનગરની સરકારી કોમર્સ કોલેજ સે. ૧૫ ખાતે આજે બિન સચિવાલય કલાર્કની પરીક્ષામાં સફળ થનાર ૨૪૪૬ ઉમેદવારોને ગોણા સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા એક સાથે નોકરી માટેના નિમણૂક પત્રો આપવામાં આવ્યા હતા. સરકારી સેવામાં જોડાનાર ઉમેદવારો રાજ્યની જુદી જુદી કચેરીઓમાં કલાર્ક તરીકે સેવાઓ બજાવશે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર ગુજરાત ગોણા સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા વર્ષ-૨૦૧૪માં વિવિધ વિભાગોમાં ખાલી પડેલી વર્ગ-૩ કલાર્કની જગ્યાઓ ભરવા માટે બિન સચિવાલય કલાર્કની કુલ ૨૪૪૭ જગ્યા માટે જાહેરાત પ્રસિદ્ધ કરી હતી જેમાં લાખો ઉમેદવારોએ અરજ કરી હતી. બિન સચિવાલય કલાર્કની લેખિત સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા ૨૧મી ડિસેમ્બર-૨૦૧૪ના રોજ લેવામાં આવી હતી. બાદમાં ૧૭ થી ૨૫મી એપ્રિલ દરમિયાન કમ્પ્યુટરની પ્રેક્ટીકલ પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી. આ

રાજ્ય સરકારમાં મહેકમમાં વધારો

પેન્ડીંગ રાખવામાં આવ્યો છે. સરકારી સેવામાં જોડાનાર ઉમેદવારો આગામી સમયમાં રાજ્યના ૨૮ વિભાગોમાં તેમજ ૩૩ જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીમાં કલાર્ક તરીકે કામગીરી કરશે. નિમણૂક પત્રો મેળવનાર ઉમેદવારો એક અઠવાડિયામાં પોતાની જગ્યાઓ પર હાજર થઈ જશે.

ગુજરાતના હાથશાળ અને હસ્તકલા ચીજવસ્તુઓની પ્રસ્થાપિત ગરવી ગુર્જરી બ્રાન્ડ નામથી ભારતભરમાં આવેલ ૨૪ એમ્પોરીયમોના માધ્યમથી વેચાણ કરે છે. પરંતુ, આ મોખરાની સંસ્થાનું આ એક પ્રત્યક્ષ પાસું છે અને તેને ઉત્સાહી અને ગુજરાતની પ્રસિદ્ધ પરંપરાઓના સંવર્ધન માટેના સક્રિય સહયોગી એવા હજારો પુરુષાથી કારીગરો અને વણકરોનાં જૂથોને સાથે લઈને ચાલે છે. રાજ્યના જુદા જુદા ખૂણામાં કામ કરતા કારીગરો અને વણકરોને ગુણવત્તાયુક્ત માલસામગ્રી અને તેમનાં ઉત્પાદનોના વેચાણ અને આજીવિકાની તકો અને બજાર પૂરું પાડે છે. ગરવી ગુર્જરી નવપહેલોને પોષે છે અને કૌશલની કક્ષા ચી લાવવા/કૌશલવર્ધન માટેનો મંચ પૂરો પાડે છે.

સહયોગી યોજાયાં છે. જેમાં મંડળ દ્વારા વિના મૂલ્યે લકઝરી બસની સુવિધા પુરી પાડવામાં આવી હતી. આ પ્રવાસમાં ૫૦ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ ૧૦ શિક્ષકો જોડાયા હતા.

વિવેકાનંદ વિદ્યાવિહારના બાળકોનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ

ગાંધીનગરના સે. ૧૨ના સ્વામી વિવેકાનંદ વિદ્યાવિહારના બાળકોના શૈક્ષણિક પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રવાસમાં સાબરકાંઠા અરવલ્લી જિલ્લાના વિવિધ સ્થળો જેવા કે ઈડર, વિરેશ્વર મહાદેવ, સારણેશ્વર, પોળોના જંગલ, વિજયનગર, શામળાજી અને પરતકરતા ગિયોડનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રવાસ સર્વવિદ્યાલય કેળવણી મંડળના

તંત્રની બલિહારી, સેક્ટર-૨ ૪ ચોકડીએ ભુવો પુરીને ટેકરો ક્યો, વરવુ પ્રદર્શન અડચણરૂપ ટેકરો દુર કરવાનો તંત્ર પાસે સમય નથી, ભારે અવર-જવર વાળી જગ્યા

જ ઘટના નગરના સેક્ટર-૨ ૪ની ગ-૬ સર્કલના વર્ગોમાં બની છે અને લોકો તંત્રની કામગીરી પ્રત્યે ભુવો પડી ગયેલ હતો. જે માટે તંત્રએ ઝડપથી કામગીરી કરીને ભુવો પુરી દીધો હતો પરંતુ આ દીધો છે. વધુમાં ત્યાંથી સેક્ટર-૨ ૪ના શાકમાર્કેટ તરફ જવા આવવાનો ઉપયોગ કરે છે અને આ અવરોધી રહ્યો છે. વધુમાં તંત્રએ ગ-૬ સર્કલને મોટો ભર્યું કરીને આકર્ષક બનાવ્યું છે જેથી સર્કલની રોકન પણ લોકો રાત્રીએ આવતા હોય છે જ્યાં આ ટેકરો આ સર્કલની રોકનમાં પણ કાળી દેલી જેવો લાગી રહ્યો છે. ભુવો પુરવો અત્યંત જરૂરી હતું પરંતુ સાથે આ સ્થળેથી આવનજાવનનો માર્ગ પસાર થતો હોઈ સમતળ બનાવવું પણ એટલું જ આવશ્યક હોય છે. પરંતુ તંત્રની આ હાસ્ત્યાસ્પદ કામગીરીએ બહારથી આવતા લોકોમાં ટીકાપાત્ર બની છે. જેથી સત્વરે આ ટેકરો દુર કરી જગ્યાને મજબૂતી આપી સમતળ બનાવી આવનજાવન માટે યોગ્ય બને તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે. (તસવીર : ધર્મેન્દ્ર મહેતા)

ખૂણે ખાંચરેથી...

● ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરીમાં ૨૫ નવા કારકુનોની ફાળવણી ગોણા સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા કરવામાં આવતાં આજે આ કર્મચારીઓ હાજર થયા છે. હજુ કલેક્ટર કચેરીમાં ૨૬ કારકુનોની ઘટ છે. ● ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરીના ૭ નાયબ મામલતદારોને મામલતદાર તરીકે બઢતી મળતાં આજે તેમને કલેક્ટર કચેરીમાંથી ઓફિસ સમય બાદ છૂટા કરાયા છે. ● ગાંધીનગર મહાનગર-પાલિકાના વિપક્ષના નેતા તરીકે આજે ચાર્જ સંભાળનાર શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલાએ તેમના સમર્થકોને આઈસ્ક્રીમ ખવડાવી મોં મીઠું કરાવ્યું હતું. ● આજે સ્ટેન્ડીંગ કમિટીની બેઠકમાં સભ્યોને શ્રાવણનો છેલ્લો સોમવાર હોવાથી ફરારી નાસ્તો અપાવ્યો હતો. ● હિંમતનગરની મેડીકલ કોલેજ ૧૦મીથી વિધિવત્ રીતે કાર્યરત કરવામાં આવશે. આ માટેની તડમાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. ● ગાંધીનગર મહાનગર-પાલિકાના કાઉન્સિલર દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડાને અકસ્માત થતાં આજે પાટા સાથે સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં હાજરી આપવા આવ્યા હતા. તો પ્રવિણ પટેલ અને પ્રકાશ પટેલને પણ ગયા સપ્તાહે પાટા પિંડી અકસ્માતમાં ઈજાગ્રસ્ત થતાં કરાઈ હતી. ● આજે ધોળેશ્વર મહાદેવ ખાતે પૂજન-અર્ચન માટે મુખ્યમંત્રી આવ્યા ત્યારે જિલ્લા ભાજપના આગેવાનોની ગેહહાજરી આંખે ઉડીને વળગતી હતી. જોકે શહેરના હોદ્દાદારોની પણ પાંખી હાજરી જ જણાતી હતી.

શાહપુર ગામની ૨૨ વર્ષીય યુવતી લાપતા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર નજીકના શાહપુર ખાતે રહેતી ૨૨ વર્ષીય યુવતી પંદર દિવસ અગાઉ બપોરના સમયે ઘરમાં કોઈને પણ જાણ કર્યા વગર ક્યાંક ચાલી જતી પરિવારજનો ઈતિહાસ બન્યા છે. ગુમ યુવતીને શોધવા દિકરા પિતાએ ડભોડા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ આપતા પોલીસે જાણવા જોગ ફરિયાદ લઈ તેણીની શોધખોળ શરૂ કરી છે. ગાંધીનગરના શાહપુર ગામે જન્મદેશભાઈ કેશવલાલ પટેલ પોતાના પરિવારજનો સાથે રહે છે. તેમની ૨૨ વર્ષીય દિકરી કોમલબેન પટેલ ૨૨ ઓગષ્ટના રોજ બપોરે ૧.૩૦ વાગે ઘરે કોઈને કંઈ કહ્યા વગર ક્યાંક ચાલી ગઈ હતી. દેખાવે મધ્યમ બાંધાની રંગે ઘઉંવર્ણી તેમજ તેનો જમણો કાન વળેલો છે. તેઓ હિન્દી, અંગ્રેજી અને ગુજરાતી ભાષા જાણે છે. ગુમ થનાર યુવતીની પરિવારજનોએ આજ દિન સુધી શોધખોળ કરી પરંતુ યુવતી ન મળતા પરિવારજનોએ પોલીસ ફરિયાદ કરી છે. પોલીસે ફરિયાદ નોંધી તેની શોધખોળ હાથ ધરી છે.



ચિલોડાની કબડ્ડી ટીમ પ્રથમ નંબરે વિજેતા

ગાંધીનગર જિલ્લા વિભાગ કબડ્ડી સ્પર્ધામાં ચિલોડા-શિલોલી ગ્રુપ માધ્યમિક શાળાની બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં જિલ્લામાં પ્રથમ નંબરે વિજેતા બનતાં શાળાના આચાર્ય ચીમભભાઈ પટેલ, વ્યાયામ શિક્ષક પ્રિતેશભાઈ પટેલ દ્વારા સર્વે વિજેતા ખેલાડીઓને શાળાનું ગૌરવ વધારવા બદલ અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા. (નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

અપોલો એન્જિનિયરીંગ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ખાતે સોશિયલ મીડિયા અંગે સેમિનાર યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૭ સોશિયલ મીડિયાના વ્યાપક ઉપયોગ અંગે હકારાત્મકતાનું વ્યાપ વધે તેવા ઉદ્દેશ્યથી સચિવશ્રી, ગુજરાત પ્રેસ અકાદમી અને જિલ્લા માહિતી કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા એપોલો એન્જિનિયરીંગ ઈન્સ્ટિટ્યુટ અનાસણ ખાતે સોશિયલ મીડિયાનો હકારાત્મક ઉપયોગ અંગે સેમિનાર યોજાયો હતો. અધિક માહિતી નિયામક શ્રી અરવિંદભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ઈલેક્ટ્રોનિક અને પ્રિન્ટ મીડિયા પછી સોશિયલ મીડિયાએ એક આગવું સ્થાન લીધું છે. ખૂબ જ ઝડપી અને ત્વરિત માહિતીની આપલે અને લોકો દ્વારા વધી રહેલો તેનો વ્યાપ જોતા સોશિયલ મીડિયાનો હકારાત્મક ઉપયોગ તે અતિ આવશ્યક છે. એ પોલો એન્જિનિયરીંગ ઈન્સ્ટિટ્યુટના ચેરમેન શ્રી નરેન્દ્રસિંહ ઝાલાએ જણાવ્યું હતું

તેવી અપીલ કરી હતી. ગુજરાત પ્રેસ અકાદમીના સચિવ શ્રી પુલકભાઈ ત્રિવેદીએ સોશિયલ મીડિયાનો યુવાનોએ હકારાત્મક રીતે ઉપયોગ કરીને વિદ્યાર્થીઓ અને યુવાનોમાં રહેલી

જલારામ ધામ ખાતે યોગ શિબિર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ શહેરના સેક્ટર-૨૮ જલારામ ધામ ખાતે જલારામ સેવા સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા ચાંદમલ ગણેશમલ કાંસવાના માર્ગદર્શન હેઠળ નિશૂલક યોગ શિબિર આગામી તા. ૧૨-૯-૧૫ શિબિરનો પ્રારંભ કરવામાં આવશે. તેમજ ૧૫ દિવસ માટે દરરોજ સવારે ૬.૩૦ કલાકથી ૭.૩૦ દરમિયાન શિબિર યોજાશે. શિબિરમાં લાભ લેવા ઈચ્છતા નગરજનોને સંસ્થાએ અનુરોધ કર્યો છે.

